

Ущерб от глобального потепления в Арктике оценили в триллионы рублей

Written by Administrator

Friday, 27 November 2020 10:49 - Last Updated Friday, 27 November 2020 10:51

Прямой ущерб от глобального потепления в Арктике до 2050 года составит несколько триллионов рублей, заявил первый заместитель главы Минвостокразвития Александр Крутиков. Он пояснил, что есть два сценария развития событий — оптимистичный и пессимистичный. Первый подразумевает потерю относительно небольшого числа строений при минимальном потеплении. В этом случае речь идет о двух триллионах рублей ущерба. "И потери, это если интенсивность потепления будет нарастать: девять триллионов рублей к 2050 году", — сказал Крутиков на заседании в Совете Федерации, посвященном экологическому благополучию населения в Арктической зоне.

Подробнее: <https://ria.ru/20201124/arktika-1586051387.html>